
                 ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

ЗВІТ
депутата Одеської обласної ради Григорія ДІДЕНКА

за 2021 рік, члена політичної партії «СЛУГА НАРОДУ»

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 
рад», рішення Одеської обласної ради № 324-VIII від 17 грудня 2021 року 
«Про звіти  депутатів  Одеської  обласної  ради  VIII скликання  за  2021 рік» 
звітую про свою депутатську діяльність протягом 2021 року після набуття 
мною  повноважень  депутата  Одеської  обласної  ради  восьмого  скликання 
04 грудня 2020 року.

У своїй діяльності,  як депутат обласної  ради, керуюсь Конституцією 
України,  законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 
статус  депутатів  місцевих  рад»,  «Про  службу  в  органах  місцевого 
самоврядування», «Про  доступ  до  публічної  інформації», «Про  звернення 
громадян»,  Регламентом  обласної  ради  восьмого  скликання  та  іншими 
законодавчими і нормативними актами.

Основними  напрямками  моєї  депутатської  діяльності  були  і 
залишаються захист прав та інтересів громадян.

Після здійснення мною на початку 2021 року об’їзду населених пунктів 
Березівського та Роздільнянського районів та в результаті спілкування з їх 
мешканцями,  виявлені  численні  проблемні  питання,  які  накопичувалися 
роками. Тож, мною було заплановано першочергові заходи з оперативного 
вирішення найактуальніших проблем цих територій. 

Особливу  увагу  було  приділено  проблемам  соціальних,  медичних 
закладів, а також шкіл і дитячих садочків – аби забезпечити права тих, хто в 
першу чергу потребує захисту та турботи.

22  січня  2021  року під  час  робочої  поїздки  я  відвідав  соціально 
важливі  об’єкти Іванівської  громади  Березівського  району.  Зокрема, 
поспілкувався  з  медичним  колективом  центральної  районної  лікарні  та 
передав  тести  для  визначення  антигенів  COVID-19,  маски,  рукавички, 
каністри  з  антисептиком  та  інші  предмети,  необхідні  для  запобігання 
розповсюдженню коронавірусу. 

Також провів зустріч з директором Іванівської загальноосвітньої школи 
I-III ступенів імені Б.Ф. Дерев’янка та окреслив першочергові проблеми на 
обох  об’єктах  і  можливі  шляхи  їх  розв’язання.  Відвідав  підприємство 
«Іванівські  млинарі»,  що  займається  виробництвом  хлібобулочних  та 
кондитерських  виробів,  де  за  сприяння  громади  частина  продукції 
реалізується за соціальною ціною, в тому числі для закладів освіти. 










